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9. SINIF iSTATISTIKSEL ARASTIRMA
SURECI TEST-14

Sorul. 5,7,8,12,10,14,8,9,8

Sayfa Sayisi 15 35 40

Tablo: Bir 6grencinin okudugu sayfa sayisi

2, 3 ve 4. Soruyu tabloya gore cevaplayiniz.

Veri grubunun ortalamasi x, ortancasi y,

o . . . ] Soru 2. Veri grubunu aritmetik ortalamasi
ve tepe degeri z ise asagidakilerden

kagtir?
hangisi dogrudur?

A) 30
A) z<y<z B) 26
B) x<y=z C) 20
C) y=2<x D) 18
D) x<y<z E) 10

E) x=y=z
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Soru 3. Veri grubunu standart sapmasinin
yaklasik degeri kagtir?

A) 12,5
B) 13,3
C) 13,9
D) 14,2
E) 15

Soru 4. Veri grubunun ortalama mutlak
sapmasi kagtir?

A) 10
B) 12
C) 15
D) 20
E) 25



Soru 5. Bir okuldaki matematik
sinavinda ogrencilerin aldiklari notlarin
dagilimi kutu grafigi ile gosterilmistir.

50 65

F——— I
40 70
58

Bu grafige gore asagida verilenlerden
hangisi yanhstir?

A) Medyan(ortanca) degeri 58’dir.
B) Ust u¢ deger 70’dir.

C) Alt ¢ceyrek degeri 50’dir.

D) Alt u¢ deger 40’drr.

E) Ceyrekler acikhg: 18’dir.

Soru 6.
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100

Fizik dersi yazili sinavinda alinan not
dagilimi verilmistir. Bu notlarin medyan
degeri kactir?

A) 50 B) 60 C) 65

D) 70 E) 75



Soru 7.

meslek dagilimi
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O memur % isci # esnaf msofor « giftgi

Bir okuldaki o6grenci velilerinin
mesleklerinin dagilimi verilmistir. isci
olanlar 90 kisi ise memur kag kisi olur?

A) 40
B) 42
C) 45
D) 52
E) 64

Soru 8. .
yas araligi oran(%)
0-10 30
11-25 20
26-40 25
41-60 10
61 ve ustu 15

Tabloda bir kasabada yasayan insanlarin
vaslarinin dagilimi ylizde oran olarak
verilmistir.

Bu tablodaki veriler daire grafigi ile
gosterilirse 11-25 yas araliginin merkez
acisi kag derece olur?

A) 25 B) 42 C) 56
D) 72 E) 80



soru 9.

Ayse’nin matematik dersi notlari:
60, 80, 85

Zeynep’in matematik ders notlari:
72,78,75

Hangi 6grencinin daha basarili oldugunu
bulunuz.

Soru 10. Bir stadyumda mag¢ seyreden
24500 seyircinin yas ortalamasi 35°dir.
Bu seyircilere yas ortalamasi 35 olan
12200 seyirci daha katilmistir. Yeni
durumda  biitiin  seyircilerin  yas
ortalamasi kag¢ olur?

(hesap makinesi yoook <)

A) 25
B) 35
C) 40
D) 42
E) 48



Soru 11. Sorul2. 12,13,13,15,18,19,22,X

kisi sayisi
Veri grubunun acikhigi 15 ise X'in

I I I I alabilecegi degerler toplami kacgtir?
]

17 yaslar A) 7

Grafik: Bir spor turnuvasina katilan sporcularin
yaslara gére dagilimi B) 27
C) 30
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Yukaridaki grafikte spor turnuvasina
katilan sporcularin yaslarinin dagilimi | D) 34
verilmistir. Bu grafigi kutu grafigi olarak E) 42
gosteriniz.




Soru 13.
14,6,7,8,8,12,11, 8, 11, 15, 10, 11
Sayi dizisinin ¢eyrekler acikhgi kagtir?

A) 3,5 B) 4 C) 4,5
D) 6 E)9

Soru 14, Fsisavs Grafik : Kéyde yasayanlarin

40 yvaslarima gore dagilim
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Yukaridaki histogram grafiginde bir
koyde vyasayanlarin yaslarina gore
dagilim verilmistir. Bu verilere gore

I. 20 yasinda 10 kisi vardir.
ll. 40 yasinda en az 1 kisi vardir.
lll. Bu koyde yasayan 134 kisi vardir.

ifadelerinden hangisi veya hangileri
kesinlikle dogrudur?

A) Yalnizl B) Yalnizll
D) I ve Il

C) Yalniz 1l
E) Il ve Ill



